

**GRADONAČELNIK**

KLASA:022-05/14-01/8

URBROJ:2178/01-07-15-3

**Izvješće o radu Gradonačelnika  
Grada Slavenskog Broda za razdoblje  
srpanj-prosinac 2014. godine**

**U Slavenskom Brodu, ožujak 2015. godine**

## UVOD

Tijekom promatranog razdoblja od 1. srpnja 2014. do 31. prosinca 2014. godine nastavili smo realizaciju započetih projekata te započeli nove radove i projekte na području grada.

Izgradnja novog gradskog dječjeg vrtića u Naselju Zrinski Frankopan, projekti energetske obnove dječjih vrtića „Stribor“ i „Kosjenka“, nastavak radova na projektima dogradnje gradskih osnovnih škola, nova poslovica Gradske blagajne te nastavak radova na modernizaciji i izgradnji gradskih cesta, pješačkih i biciklističkih staza samo su dio aktivnostima kojima nastojimo učiniti Slavonski Brod još ugodnijim mjestom za život svih građana.

U listopadu prošle godine ponovno smo pozvali građane da sudjeluju u kreiranju gradskog proračuna i dostave svoje prijedloge vezane uz projekte i radove koje smatraju najvažnijima u 2015. godini. Velik interes građana za ovim javnim pozivom potvrdili su brojni prijedlozi koji su pristigli u Gradsku upravu, a velik dio novih ideja i sugestija građana uvršten je u prijedlog proračuna za 2015. godinu.

Ovim Izvješćem ukratko ćemo izložiti najvažnije radove i aktivnosti za razdoblje od drugih šest mjeseci u 2014. godini.

### ➤ **Grad Slavonski Brod drugi u Hrvatskoj po transparentnosti rada Gradske uprave**

Nakon nagrade za najtransparentniji gradski proračun 2010. godine te nagrade za transparentnost i odgovornost tijela lokalne i regionalne samouprave 2012. godine, u studenom 2014. godine za Grad Slavonski Brod stiglo je još jedno veliko priznanje.

Prema istraživanju koje je proveo GONG u suradnji s Udrugom gradova, Slavonski Brod ponovno se našao na popisu gradova dobitnika nagrade Lotus 2014. za transparentnost i odgovornost tijela lokalne i regionalne samouprave u Hrvatskoj. Istraživanje je provedeno u razdoblju od 01. srpnja do 30. rujna 2014. godine. S ukupnom ocjenom 9,22 Slavonski Brod je zauzeo visoko 2. mjesto na ljestvici od ukupno 127 gradova u Republici Hrvatskoj.

### ➤ **Novi infrastrukturni projekti za sigurniji promet u gradu**

Krajem srpnja 2014. godine započeli su radovi na izgradnji podvožnjaka u Osječkoj ulici ukupne vrijednosti oko 60 milijuna kuna. Riječ je o jednom od najvažnijih prometno-infrastrukturnih projekata za Slavonski Brod, obzirom da je Osječka ulica jedna je od najfrekventnijih prometnica u gradu, a preko pružnog prijelaza dnevno prijeđe i do 15.000 vozila. Ugovorni rok dovršetka radova je 19 mjeseci, odnosno ožujak 2016. godine.

U studenom prošle godine započeli su i radovi na izgradnji kružnog toka na križanju Svačićeve ulice i Ulice Matije Gupca. Vrijednost projekta, kojeg izvode zajednica

ponuditelja Cestar d.o.o. i Brodska posavina d.d. iz Slavenskog Broda, je oko 5,4 milijuna kuna. Izgradnja novog kružnog toka omogućit će brži i sigurniji protok ukupnog prometa.

Grad Slavonski Brod pomogao je u okviru svoje nadležnosti kako bi se što prije krenulo u realizaciju oba projekta. Rezultat dobre suradnje i kooperativnosti Gradske uprave Grada Slavenskog Broda s Hrvatskim cestama d.o.o je i nedavno raspisan javni natječaj za izgradnju kružnog toka kod „Halajka“, odnosno križanja kod ulice Petra Svačića s Novom Ulicom Hanibala Lucića i odvojkom Petra Svačića na D53 u Slavenskom Brodu. Ovi vrijedni investicijski projekti svakako će pridonijeti smanjenju prometnih gužvi u gradu te spriječiti stvaranje prometnih čepova.

## **GRADSKI PROJEKTI**

### **➤ Projekt izgradnje dječjeg vrtića u Naselju Zrinski Frankopan**

Nakon izgradnje Dječjeg vrtića „Hlapić“ u Naselju Andrija Hebrang 2010. godine, grad Slavonski Brod ponovno će dobiti novi gradski vrtić. Sredinom kolovoza prošle godine potpisan je ugovor između Grada Slavenskog Broda i tvrtke IDM – Gradnja d.o.o. za projekt izgradnje dječjeg vrtića u Naselju Zrinski Frankopan. Radovi na izgradnji novog vrtića započeli su u rujnu, a u promatranom razdoblju izvode se radovi na postavljanju temelja novog vrtića, te grubi zidarski i armirano betonski radovi na izgradnji prizemlja novog vrtićkog prostora.

Projektom, vrijednim više od tri milijuna kuna, omogućit će se smještaj za 54 djece u tri skupine. Na više od 500 m<sup>2</sup> djeci će se osigurati prostor za boravak i višenamjenska dvorana te prostor za odgajatelje i gospodarski prostori s pratećim sadržajima, kao što su garderobe, sanitarni čvorovi i dr.

### **➤ Projekt energetske obnove dječjeg vrtića „Stribor“**

Početak lipnja 2014. godine u Ministarstvu regionalnog razvoja i fondova Europske unije u Zagrebu potpisan je ugovor o sufinanciranju projekta adaptacije i obnove dječjeg vrtića „Stribor“ s kojim je Grad Slavonski Brod aplicirao na natječaj u sklopu Programa održivog razvoja lokalne zajednice u veljači ove godine. Ukupna vrijednost projekta adaptacije i uređenja dječjeg vrtića „Stribor“ iznosi 440.000,00 kuna, a u pitanju su radovi na uređenju krovšta, uređenje fasada, limarski radovi i slično, koji su dovršeni krajem 2014. godine.

### **➤ Energetska obnova dječjeg vrtića „Kosjenka“**

Veća energetska učinkovitost gradskih dječjih vrtića i osnovnih škola omogućuje značajne uštede u potrošnji energije, te još bolje uvjete odgoja i obrazovanja za djecu predškolskog i školskog uzrasta. Krajem 2014. godine raspisan je natječaj za odabir izvođača radova na projektu energetske obnove Dječjeg vrtića „Kosjenka“

vrijednom oko 400.000,00 kuna. Projektom su također predviđeni radovi na uređenju krovišta i fasade ovog gradskog dječjeg vrtića.

Gradska uprava Grada Slavonskog Broda je krajem prošle godine prijavila sve gradske dječje vrtiće i osnovne škole u Program energetske obnove zgrada javnog sektora koji provodi Agencija za pravni promet i posredovanje nekretninama.

Kroz ovaj program se financira energetska obnova postojećih zgrada javnog sektora poput škola, vrtića i bolnica za koje se utvrdi da postoji isplativost obnove odnosno energetski učinak. Gradska uprava ima potvrdu da će Agencija za pravni promet i posredovanje nekretninama raspisati natječaj za projekte energetske obnove OŠ „Hugo Badalić“-Područna škola Jelas i OŠ „Blaž Tadijanović“ u Podvinju. Riječ je o radovima na uređenju krovišta, fasade, kotlovnice i stolarije, a u nekim školama, ukoliko je potrebno, mijenjat će se i energenti.

#### ➤ **Nastavak radova na izgradnji školske sportske dvorane OŠ „Đuro Pilar“ u Brodskom Vinogorju**

Ukupna vrijednost projekta izgradnje školske sportske dvorane u Osnovnoj školi „Đuro Pilar“ u Brodskom Vinogorju iznosi 9,8 milijuna kuna. U promatranom razdoblju obavljaju se završni unutarnji radovi na školskoj sportskoj dvorani poput postavljanja parketa, ličenja dvorane te ugradnje elektroopreme. Po završetku projekta Osnovna škola „Đuro Pilar“ će imati dvodijelnu sportsku dvoranu s pratećim sadržajima; trim dvoranu i malu pomoćnu dvoranu s pratećim sadržajima, te novi sanitarni čvor. Projektom je predviđena i izgradnja nove kotlovnice, polivalentnog hola, te nove knjižnice i učionice na katu škole.

#### ➤ **Dogradnja školske zgrade OŠ „Bogoslav Šulek“**

U promatranom razdoblju obavljaju se završni radovi na projektu izgradnje dvoetažnog dodatka na postojeće zapadno učeničko krilo školske zgrade OŠ „Bogoslav Šulek“, građevinske bruto površine cca 900 m<sup>2</sup>. U razdoblju od drugih šest mjeseci 2014. godine na nadograđenom učeničkom krilu školske zgrade izvode se završni radovi na unutarnjem uređenju novog školskog prostora; postavljanje parketa, fina montaža te postavljanje stolarije. Nadograđeno zapadno krilo škole sadrži; 7 učionica, 3 kabineta, 1 veću polivalentnu prostoriju - knjižnica, 2 sanitarna čvora za dječake i djevojčice, ulaz, hodnike - prizemlje i kat, te stubište.

#### ➤ **Program produženog boravka u većem broju gradskih škola**

Grad Slavonski Brod nastoji svim učenicima osigurati jednake uvjete obrazovanja i skrbi zbog čega je krajem prošle godine Gradska uprava inicirala otvaranje programa produženog boravka u svim osnovnim školama u kojima za to postoji interes. Novim Pravilnikom o programu produženog boravka u osnovnim školama na području grada predviđeno je da roditelji sufinanciraju trošak učitelja koji provodi program produženog boravka u školi. Ipak, Grad će pomoći roditeljima s dvoje i više djece upisane u program produženog boravka, te će sufinancirati 30 posto cijene

produženog boravka za drugo dijete, 70 posto za treće dijete, te 100 posto cijene za četvrto i svako sljedeće dijete upisano u program. Od ove godine pripremu obroka za učenike u produženom boravku preuzela je kuhinja gradskih dječjih vrtića što je cijenu prehrane, koji roditelji plaćaju za svoje školarce, smanjilo na 7,5 kuna po danu. Preostali iznos cijene prehrane sufinancira Grad.

### ➤ **Radovi na obnovi pročelja kuće Brlić**

U drugoj polovini prošle godine nastavljen je projekt obnove obiteljske kuće Brlić. Sredinom rujna 2014. izvođač radova na građevinsko – obrtničkim radovima obnove istočnog pročelja ovog spomenika kulture službeno je uveden u posao, a sami radovi započeli su u mjesecu listopadu. Ukupna vrijednost radova iznosi 689.169,38 kuna.

### ➤ **Hotspot Croatia - Nova Wi-Fi hotspot lokacija u Slavanskom Brodu**

Krajem 2013. godine kroz program „Hotspot Croatia“ omogućen je besplatan pristup Internetu svim posjetiteljima brodske Tvrđave. Ministarstvo turizma je i u 2014. godini raspisalo natječaj za program koji potiče slobodan pristup Internetu u turističkim destinacijama, te nastoji povećati konkurentnosti hrvatskog turizma.

Grad Slavonski Brod aplicirao je na natječaj ministarstva za uspostavu hotspot lokacije u dijelu šetnice na Savi pokraj Franjevačkog samostana, a besplatna Internet mreža pokriva područje do Lučke kapetanije. Kroz program „Hotspot Croatia“ Ministarstvo turizma sufinancira uspostavu hotspot lokacija u iznosu do 50 posto sredstava, a preostali dio troškova snose jedinice lokalne i regionalne samouprave.

### ➤ **Nova poslovnica Gradske blagajne na Gradskoj tržnici**

Nova poslovnica Gradske blagajne na Gradskoj tržnici u prosincu 2014. je otvorila svoja vrata građanima. Gradska blagajna od 2010. godine omogućuje građanima uštede pri plaćanju računa i Slavonski Brod je prvi grad u Hrvatskoj koji je građanima ponudio ovakav projekt. Uz plaćanje računa gradskih trgovačkih društava i ustanova bez naknade, od 2013. godine građani mogu na Gradskoj blagajni plaćati i tzv. „vanjske račune“ uz naknadu od samo dvije kune po uplatnici.

Kako bi blagajna bila maksimalno na raspolaganju građanima u ožujku 2014. uvedeno je i cjelodnevno radno vrijeme poslovnice na Trgu Ivane Brlić-Mažuranić. Ipak, velik interes građana ukazao je na potrebu za otvaranjem još jedne poslovnice. Naime, u samo u razdoblju od prosinca 2013. do prosinca 2014. godine u poslovnici na glavnom gradskom trgu evidentirano je oko 100.000 „vanjskih uplata“ građana, odnosno uplatnica koje se ne odnose na gradska trgovačka društva i ustanove.

## ➤ **Izgradnja komunalne infrastrukture**

Tijekom promatranog razdoblja nastavljaju se radovi u sklopu Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2014. godinu. Radovi na modernizaciji i izgradnji nerazvrstanih cesta i izgradnji pješačkih staza i biciklističkih staza u Gradu Slavonskom Brodu u 2014. godini ugovoreni su sa Zajednicom ponuditelja Poduzeće za ceste d.o.o. i Feliks regulacija d.o.o. u iznosu od 4.936.983,25 kuna. U razdoblju od 1. srpnja do 31. prosinca 2014. obavljani su sljedeći radovi; izgradnja ceste u produžetku Splitske ulice, izgradnja ceste u Vinogorčevoj ulici, izgradnja ceste na spoju Bašičeve i Runjaninove ulice, rekonstrukcija ceste i izgradnja pješačke staze u Ulici Stjepana Radića, izgradnja autobusnog ugibalista u Ulici Bečić. U istom razdoblju obavljani su i radovi na izgradnji pješačke staze u Ulici Matije Antuna Reljkovića, te rekonstrukciji pješačke staze u Vukovarskoj ulici uz označavanje biciklističke staze.

U sklopu radova na održavanju cesta Grad Slavonski Brod je u promatranom razdoblju sanirao gradske ceste i staze na kojima su oštećenja ometala normalno kretanje vozila i pješaka i to na sljedećim lokacijama;

Branimirova ulica, 30. svibnja 1990, Ulica Majke Terezije, Rozinka, Vukovarska ulica, Košarevac, Naselje Marinci, Brlićev put, Ulica V. Novaka, Ulica M. Ivanića, Dunavska ulica, Ulica Antuna Barca, Šubićeva ulica, Ulica Pavla Šubića, Kerdeni, Ulica V. Bukovca, Požeška ulica, Ulica M. Stojanovića, Ulica Petra Krešimira IV, Ulica Kaje Adžić, Zoranićeva, Dobrilina ulica, Janiševec II, Ulica J. Lovretića, Nadvožnjak Vinogorje, Dunavska ulice, Ulica Pavla Radića, Ulica M.J. Zagorke, Mikrorajon naselje, Ulica F. Jukića, Podravska Ulica, Hoffmanova ulica, Pilareva ulica, Naselje Marsonija, Ulica V. Babukića, Ulica V. Bacha, Cankareva ulica te Smičiklasova ulica.

U istom razdoblju nasipanjem kamenog tucanika sanirane su sljedeće ulice; Brdska ulica, Brlićev put, Kolara I, Ulica Kotlić, Tvrđava Brod, Carinska ulica, Brdska ulica, Gaj III, Ivankov dol, Veliki Dol, Osječka produžetak prema Lesnini, Marka Majstorovića i odvojci, Splitska ulica, Naselje Marka Majstorovića, Gaj, Karašička ulica, Hrastić, Vodovodna ulica, Ivankov Dol, Cetinska ulica.

## ➤ **Energetski učinkovita javna rasvjeta na području Slavenskog Broda**

Posljednjih nekoliko godina iz gradskog proračuna se sustavno ulažu sredstva u izgradnju i modernizaciju sustava javne rasvjete s posebnim naglaskom na energetske učinkovitost novih rasvjetnih tijela.

Tako su tijekom 2014. godine izvedeni radovi na modernizaciji javne rasvjete u ulicama Petra Svačića, Vukovarskoj ulici, Ulici Matije Gupca, Ulici Nikole Šubića Zrinskog, Ulici Petra Krešimira IV te na Trgu Pobjede. Ukupna duljina javne rasvjete na ovim lokacijama iznosi oko šest kilometara.

Nova energetske učinkovita javna rasvjeta postavljena je tijekom protekle godine i u Glogovačkoj ulici, Dravskoj ulici, na Naselju Rozinka, te Ulici Stanka Vraza i to u ukupnoj duljini oko četiri kilometra. Kroz ove radove Gradska uprava je značajno

poboljšala energetska učinkovitost javne rasvjete čime je smanjeno i svjetlosno onečišćenje na gradskim prometnicama.

Naime, podaci pokazuju da modernizacija javne rasvjete u Ulicama Petra Svačića, Vukovarskoj ulici, Zrinskoj ulici, Ulici Petra Krešimira IV te na Trgu Pobjede, omogućuje uštedu na potrošnji električne energije godišnje u iznosu od 234.400,00 kuna godišnje. Istovremeno, novom energetski učinkovitom javnom rasvjetom emisije CO<sub>2</sub> smanjene su u iznosu od 118 tona godišnje.

Radovi na modernizaciji javne rasvjete nastavljaju se i u 2015. godini, a planirana ušteda električne energije u sustavu javne rasvjete iznosi oko 560.000,00 kuna godišnje odnosno oko 71 posto.

### ➤ **Nastavak radova na ozelenjivanju javnih gradskih površina**

Grad Slavonski Brod je prije dvije godine započeo akciju ozelenjivanja gradskih ulica, trgova i zelenih površina. Od početka akcije 2013. godine do danas, na području grada zasađeno je gotovo 2500 sadnica.

Planom sadnje TD Komunalac, koji obuhvaća razdoblje od jeseni 2014 do proljeća 2015 godine, obuhvaćeno je oko trideset lokacija na području grada. Ulica Juraja Dobrile, Osječka ulica, ulice Josipa Runjanina, Frana Maričevića, naselja kardinala Franje Kuharića, Mikrorajon, Andrija Hebrang, te ulice Augusta Cesarca, Ivana Gundulića, Matije Gupca i Vladimira Nazora samo su neke od njih.

### ➤ **Potpisan ugovor za nabavu novih kanti za razvrstavanje otpada**

Grad Slavonski Brod i TD Komunalac potpisali su u kolovozu 2014. ugovor s predstavnicima tvrtke Gradatin d.o.o. za nabavu novih kanti za razvrstavanje otpada.

Riječ je o projektu kojim je omogućena nabava 12 500 plavih kanti za papir u kućanstvima te 2270 smeđih kanti za zeleni otpad. Prikupljanje zelenog otpada počelo se provoditi početkom ožujka ove godine na području Mjesnog odbora „Ante Starčević“ kao pilot projekt, nakon čega će se omogućiti i u ostalim dijelovima grada.

Ukupna vrijednost projekta nabave novih kanti za razvrstavanje otpada, kojeg sa 40% sufinancira Fond za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost, je 1.781.262,00 kn, a građanima su sve kante dodijeljene besplatno.

Glavni cilj novih zakonskih okvira po pitanju gospodarenja otpadom i zaštite okoliša je smanjiti količinu komunalnog otpada u gradovima i općinama, te istovremeno povećati količinu korisnog otpada. Da je Slavonski Brod u tom smislu na dobrom putu potvrđuje i podatak o smanjenju količine komunalnog otpada za 13.000 tona u posljednjih šest godina, odnosno za oko 35 posto.

### ➤ **Prvi street workout park u Slavonskom Brodu**

Sportaši i rekreativci su u prosincu 2014. godine dobili na raspolaganje novi sadržaj. Riječ je o prvom street workout parku u Slavonskom Brodu postavljenom na cesti prema ŠRC „Poloj“. Street workout park namijenjen je svim osobama koje se žele baviti sportom i rekreacijom u prirodi, odnosno koje žele trenirati na otvorenom. Ukupna vrijednost postavljene opreme iznosi oko 80.000,00 kuna.

## **DRUŠTVENE DJELATNOSTI-PROGRAMI POMOĆI GRAĐANIMA**

Za provedbu Socijalnog programa Grada Slavanskog Broda u 2014. godini iz proračuna je izdvojeno 8.305.500 kuna.

Najviše proračunskih sredstava izdvojeno je za subvenciju prijevoza građana. Ovaj oblik pomoći Grada u protekloj godini je koristilo 1358 umirovljenika i 282 učenika, za što je izdvojeno 1.766.310,00 kuna.

Jedna od mjera kojima Grad nastoji pomoći građanima u potrebi je i isplata pomoći za podmirenje troškova stanovanja za što je u 2014. godini izdvojeno 2.171.090,31 kuna. Ovaj oblik pomoći u protekloj godini je koristilo 398 korisnika, od čega su 162 samca, te 236 obitelji. Pravo na isplatu jednokratne pomoći za novorođenčad ostvarila su 473 roditelja s područja grada, za što je izdvojeno 473.000,00 kuna.

### ➤ **Pučka kuhinja u Slavonskom Brodu**

Pučka kuhinja u Slavonskom Brodu počela je s radom 1. srpnja 2014. Pravo na pomoć u prehrani u Caritasovoj pučkoj kuhinji imaju građani s prebivalištem na području Slavanskog Broda koji su;

- potpuno ili djelomično nesposobni za rad sukladno Zakonu
- korisnici zajamčene minimalne naknade i naknade za troškove stanovanja
- korisnici zajamčene minimalne naknade, koji nisu korisnici naknade za troškove stanovanja, uz preporuku Centra za socijalnu skrb

Pomoć u prehrani može se iznimno odobriti i samcu ili obitelji koji su se, po ocjeni Upravnog odjela za društvene djelatnosti Grada Slavanskog Broda, ili Centra za socijalnu skrb nenadano našli u posebno ugrožavajućim okolnostima. Prehranu u pučkoj kuhinji trenutno korist 67 osoba, od toga Grad financira 44 obroka.

### ➤ **Pravo na oslobađanje od plaćanja komunalne naknade**

U 2014. godini Grad Slavanski Brod je od plaćanja komunalne naknade oslobodio 1.166 podnositelja zahtjeva sukladno kriterijima iz Odluke o socijalnoj skrbi, te je za tu namjenu iz gradskog proračuna izdvojeno ukupno 396.167,60 kn.



### ➤ **Subvencija boravka djece u gradskim dječjim vrtićima**

Grad subvencionira boravak djece u dječjim vrtićima u smislu zaštite roditelja s najnižim prihodima. Istovremeno, ukoliko roditelj ispunjava uvjete propisane Odlukom o socijalnoj skrbi mogu imati pravo i na besplatne jaslice i vrtić za djecu. Pravo na besplatan boravak ostvaruju i djeca s poteškoćama u razvoju, djeca smještena u udomiteljsku obitelj, djeca žrtve obiteljskog nasilja i djeca smještena u Sklonište za žrtve nasilja u obitelji. Trenutno je u gradskim vrtićima smješteno 9 djece po socijalnom uvjetu.

### ➤ **Grad sufinancirao nabavu udžbenika za brodske osnovnoškolce**

Kako bi se pomoglo roditeljima osnovnoškolaca s područja Slavenskog Broda, Grad Slavonski Brod je početkom nove školske godine 2014./2015. sufinancirao nabavu novih školskih udžbenika s 300,00 kuna po učeniku od I. – IV. razreda osnovne škole, te sa 600,00 kuna po učeniku V. – VIII. razreda osnovne škole.

Pravo na sufinanciranje školskih udžbenika imali su učenici iz obitelji korisnika zajamčene minimalne naknade Centra za socijalnu skrb u Slavenskom Brodu. Isto pravo imali su i učenici iz obitelji s troje i više djece, kojima su mjesečni neto prihodi kućanstva manji od 1.500,00 kuna po članu obitelji, a koji ne ostvaruju pravo na zajamčenu minimalnu naknadu kod Centra za socijalnu skrb.

Za subvenciju udžbenika za 266 učenika gradskih osnovnih škola iz gradskog proračuna je izdvojeno ukupno 123.000,00 kn.

### ➤ **Radovi za opće dobro na području Slavenskog Broda**

Grad Slavonski Brod je u suradnji s TD Komunalac u kolovozu prošle godine organizirao rad za opće dobro. Sukladno odredbama novoga Zakona o socijalnoj skrbi, u radu za opće dobro mogu sudjelovati radno sposobni i djelomično radno sposobni korisnici naknade Centra za socijalnu skrb.

Samo tijekom kolovoza 2014. na radovima za opće dobro angažirano je trideset korisnika koji su svakodnevno pomagali u uređenju okoliša, održavanju javnih gradskih zelenih površina i sličnim poslovima.

### ➤ **Program besplatne prehrane učenika osnovnih škola**

Program besplatne prehrane učenika osnovnih škola realiziran je u suradnji s gradskim osnovnim školama. Grad financira prehranu u školi temeljem Odluke o socijalnoj skrbi, a besplatnu prehranu u prošloj školskoj godini je koristilo 539

učenika. U 2014. godini za prehranu djece prema gradskoj Odluci o socijalnoj skrbi utrošeno je 303.815,00 kuna.

➤ **Jednokratna pomoć za novorođenčad**

Pravo na jednokratnu pomoć za rođenje djeteta ostvaruju roditelji koji imaju prijavljeno prebivalište na području grada dulje od godinu dana. Visina pomoć iznosi 1.000 kuna, a u 2014. godini je, temeljem predanih zahtjeva roditelja, iz gradskog proračuna isplaćeno 473.000,00 kuna.

➤ **Jednokratna pomoć nezaposlenima**

Sredstva planirana na ovoj poziciji namijenjena su za pomoć osobama koje su ostale bez zaposlenja, uz uvjet da su prije otkaza bile zaposlene na neodređeno vrijeme i u kontinuitetu radile najmanje 2 godine. Pomoć je isplaćivana u iznosu od 1.000 kuna, a tijekom 2014. godine ovaj oblik pomoći ostvarilo je 149 korisnika.

➤ **Subvencija javnog gradskog prijevoza**

Pravo na subvenciju javnog gradskog prijevoza imaju osobe s prebivalištem na području grada Slavonskog Broda, dobrovoljni darivatelji krvi s područja grada Slavonskog Broda, žene s navršениh 60 godina života i muškarci s navršениh 65 godina života bez primanja ili čija mjesečna primanja po osnovi mirovine ili drugog primanja ne prelaze iznos od 2.500,00 kuna. Za ovaj oblik pomoći u 2014. godini izdvojen je iznos od 1.766.310,00 kuna.

➤ **Potpورا umirovljenicima povodom božićnih blagdana**

Povodom blagdana Božića Grad Slavonski Brod isplatio je jednokratnu potporu umirovljenicima s mirovinom manjom od 1500,00 kuna i prijavljenim prebivalištem na području grada Slavonskog Broda, a koji su podnijeli prijavu temeljem javne objave Upravnog odjela za društvene djelatnosti Grada Slavonskog Broda. Pravo na jednokratnu potporu ispunila su 783 prijavljena umirovljenika. Iz proračuna Grada Slavonskog Broda za ovu je namjenu izdvojeno 159.200,00 kuna.

➤ **Darivanje socijalno ugroženih obitelji**

Grad Slavonski Brod je u 2014. godini prigodom blagdana Božića darivao dvadeset obitelji u potrebi poklon bonom od 1000,00 kuna. Korisnicima pučke kuhinje i socijalno ugroženim starijim osobama također je podijeljeno ukupno 100 paketa s prehrambenim i higijenskim potrepštinama.

➤ **Savjetovalište i sklonište za žrtve obiteljskog nasilja**

Grad Slavonski Brod kroz ovaj Program, koji se provodi u suradnji s Ministarstvom socijalne politike i mladih, nastoji pomoći ženama žrtvama obiteljskog nasilja. Program Savjetovališta i skloništa za žrtve obiteljskog nasilja provodi Udruga Brod-

grupa za ženska ljudska prava, a u 2014. godini Grad je sufinancirao program s iznosom od 187.000,00 kuna.

#### ➤ **Ljetovanje u Starom Gradu**

Brod-Turist je u suradnji s Upravnim odjelom za društvene djelatnosti u ljetnoj sezoni 2014. ponovno organizirao ljetovanje u Dječjem odmaralištu u Starom Gradu. Od 17. lipnja do 24. kolovoza 2014. u Dječjem odmaralištu Slavonski Brod ljevalo je ukupno 579 djece u pratnji 49 učitelja, 10 animatora, medicinskog osoblja i učitelja plivanja. Cijena boravka po djetetu iznosi 1.599 kuna.

U sklopu programa ljetovanja za djecu su organizirani različiti animacijski programi, izleti i radionice. Boravak djece u Starom Gradu na Hvaru i ove je godine financirao i Grad Slavonski Brod uz čiju je potporu na ljetovanje otputovalo 17 djece, za što je iz proračuna izdvojeno 27.294,00 kuna.

#### ➤ **Ljetovanje na Korčuli**

Brodsko odmaralište na Korčuli u ljetnoj sezoni 2014. ponovno je privuklo velik broj posjetitelja. U predsmjeni su ponajviše ljevali umirovljenici, dok je u ostalim smjenama ljevalo oko 700 građana. Cijena dvanaestodnevnog boravka u gradskom odmaralištu na otoku Korčuli iznosi 1000,00 kn.

#### ➤ **Inicijativa izgradnje spomenika svoj djeci stradaloj u Domovinskom ratu**

Slavonski Brod je u Domovinskom ratu izgubio čitav jedan razred djece i po broju stradale djece u ratnim danima prvi je grad u Hrvatskoj. Upravo je iz tog razloga Zajednica udruga hrvatskih civilnih stradalnika Domovinskog rata predložila da se za svu poginulu djecu u Domovinskom ratu, njih 402, izgradi spomen obilježje upravo u Slavonskom Brodu. Ovoj inicijativi su se pridružili i Ministarstvo branitelja te Grad Slavonski Brod.

Riječ je o projektu koji povezuje sve hrvatske gradova, jer se izgradnjom spomen obilježja dostojnog najmlađim žrtvama Domovinskog rata trajno odaje počast svoj stradaloj djeci. Ministarstvo branitelja je osiguralo iznos od 125.000,00 kuna za radove na izgradnji spomenika za 402 djece stradale u Domovinskom ratu, a Grad je dodijelio zemljište u parku pokraj Lučke kapetanije. Sredinom siječnja ove godine je raspisan i natječaj za idejno rješenje spomenika.

## MANIFESTACIJE

### SAJMOVI

#### ➤ 4. Dječji sajam

Dječji sajam, gradska manifestacija koja svake godine okuplja sve veći broj posjetitelja i izlagača, po četvrti puta se održao u brodskoj Tvrđavi. Više od šezdeset izlagača iz pet hrvatskih gradova predstavilo je svoju ponudu roditeljima i djeci, a na pozornici u zatvorenom dijelu sajma održavao se i zabavni program. U sklopu programa ovogodišnjeg sajma održana su i edukativna savjetovanja.

#### ➤ 19. Katarinski sajam

Devetnaesti Katarinski sajam okupio je više od 230 izlagača koji su tijekom četiri sajamska dana brojnim posjetiteljima predstavili svoje ideje, proizvode i usluge.

Posjetitelji su imali priliku uživati u bogatom kulturno – umjetničkom i zabavnom programu, prikazu starih tradicijskih zanata i obrta, kazališnim predstavama te sportskom programu. Novost 19. Katarinskog sajma bila je gastro manifestacija „Kuhajmo slavonski“, koja je kroz tradicionalnu kuhinju posjetiteljima prenijela kulturu življenja u Slavonskom Brodu.

#### ➤ 7. Božićni sajam

Sedmi Božićni sajam, ponovno organiziran na Gradskoj tržnici, okupio je 23 izlagača koji su posjetiteljima predstavili svoje proizvode; od božićnih ukrasa do autohtonih slavonskih proizvoda. Na Badnjak je u sklopu programa 7. Božićnog sajma za sve građane organiziran i blagdanski doručak.

## DOGAĐANJA

#### ➤ Božićni koncert

Grad Slavonski Brod je za sve građane organizirao tradicionalni Božićni koncert u Kazališno - koncertnoj dvorani. Pred mnogobrojnom publikom nastupilo je Hrvatsko pjevačko društvo „Davor“, Brodski harmonikaški orkestar „Bela pl. Panthy“, Brodski tamburaški orkestar te Gradska limena glazba „Željezničar“. U plesnom dijelu programa nastupali su Studio klasični i moderni ples „Brodski leptirići“ i Športski plesni klub „Top dance“.

#### ➤ Doček Nove Godine

Grad Slavonski Brod i Kazališno – koncertna dvorana „Ivana Brlić – Mažuranić“ ponovno su za sve građane organizirali doček Nove godine na glavnom gradskom trgu. Posjetitelji su tako mogli uživati u zabavnom programu te tradicionalnom vatrometu u ponoć.

## **Zaključak**

Ovim Izvešćem pokušali smo pregledno prikazati i izdvojiti važnije aktivnosti i podatke o radu i djelovanju Gradonačelnika u obavljanju izvršne vlasti utvrđene člankom 47. Statuta Grada Slavonskog Broda.

Temeljem članka 49. Statuta Grada Slavonskog Broda, Gradonačelnik upućuje Gradskom vijeću Izvešće o radu za razdoblje srpanj-prosinac 2014. godine na raspravu i usvajanje.

**Gradonačelnik**  
**Mirko Duspara, dr.med.**